

『災害・健康危機管理ハンドブック』正誤表

本書p. vi およびp. 85に誤りがあります。

下記のように訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
p. vi 中ほど	中尾博之 <del>中神戸</del> 大学	中尾博之 <del>神戸</del> 大学
p. 85 下から2行目	2002年7月と2004年4月	2004年7月と2006年4月